

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Majosháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről 2015. február 27-én 9⁰⁰ órakor, a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Majosházi Kirendeltségének Dísztermében.

Jelen vannak:	Kis Gábor	polgármester
	Kontha Benőné	képviselő
	Kozma Lászlóné	képviselő
	Matics Zoltán	képviselő
	Szabóné Réső Szilvia	képviselő
	Tyukodi-Bihari Zsuzsanna	aljegyző
valamint:	Kovács Sándorné	jegyzőkönyvvezető

Kis Gábor polgármester: Köszöntöm a résztvevőket 2015. február 27-én reggel 9⁰⁰ órakor rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön, melynek egy napirendi pontja van, az SZMSZ módosításának megfelelően az üres bizottsági helyek betöltése. További kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kérdés, akkor az alábbi határozati javaslatot teszem fel elfogadásra: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1./ Megválasztott külsős bizottsági tagok eskütétele

Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

38/2015. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Megválasztott külsős bizottsági tagok eskütétele

Határidő: azonnal
Felelős: Képviselő-testület

Kis Gábor polgármester: Javaslatot teszek a jegyzőkönyv-hitelesítőre Kozma Lászlóné képviselő és Kontha Benőné képviselő személyében. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

39/2015. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Kozma Lászlóné képviselőt és Kontha Benőné képviselőt jelöli meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

1./ Megválasztott külsős bizottsági tagok eskütétele

Kis Gábor polgármester: Az esküokmányokat prezentálja a Hivatal a testületi ülés után. Kérem az érdekelteket, hogy várjuk ezt meg, és írjuk ezt alá. A Közlönyből a törvény szövege van előttem.

Rövid egyeztetés folyik az eskü szövegéről.

Kis Gábor polgármester: Felkérem a jelenlévőket, hogy álljanak fel, eskütétel következik. A bizottsági tagokat kérem, hogy álljanak egymás mellé, és a képviselő-testület elé, és mondják utánam az eskü szövegét: „*Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat a Majosháza fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítse!*”

Kontha Emília a Humánpolitikai Bizottság nem képviselő tagja és dr. Zsikó Roland a Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság nem képviselő tagja a Képviselő-testület előtt leteszi az esküt, ezt követően aláírják az okmányt.

Tyukodi-Bihari Zsuzsanna aljegyző tájékoztatja a bizottsági tagokat a megválasztásukkal kapcsolatos jogaikról, kötelezettségeikről, az összeférhetlenségi és a méltatlansági szabályokról, a szükséges teendőkről.

Kis Gábor polgármester: Gratulálok, és szeretettel köszöntöm az új bizottsági tagokat. Kérdés? Észrevétel? /További kérdés nem hangzik el/ Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, a mai testületi ülést bezárom. /9⁰⁴ /

A testületi ülés jegyzőkönyve 9⁰⁴ órakor lezárásra kerül.

K.m.f.

Kis Gábor
polgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Kozma Lászlóné
képviselő

Kontha Benóné
képviselő